Dobrina Grigorova

From: Petko Penelski <Petko.Penelski@bulpros.com>

Sent: 01 oktomepum 2019 1. 11:17

To: Youriy Stamenov

Cc: Radoslav Bratanov

Subject: RE: MOKAHA 3A NPEACTABAHE HA MHANKATBHA OOEPTA

Attachments: WHAWMKATUBHA LLEEHOBA O®EPTA_Byanpoc HCU_MC CTaTiCTUKa Ha OKOAHaTa
cpega.pdf

YBaxaemum, r-H CtameHos,

NpunoxeHo Bu u3npaiwam nHANKaTUBHOTO npeanoxedune Ha bynnpoc KoHcynTuHr oTHocHo MC CTaTUCTUKAE Ha
OkonnHa Cpefaa 3a HyAWTE Ha HauwnoranHua Crarmctuyecku MHCTUTYT.

OcTaBame Ha pa3nonoxeHue 3a LONbAHUTENHM YTOYHEH KA.
MNosgpaswy,
Best Regards,

Petko Penelski

Business Development Manager CEEMEA
Mobile: +359 885 681 266

Mobile: +359 885 782 606

E-mail: Petko.Penelski@bulpros.com

Sofia 1766, BULGARIA

Mladost 4, Business Park Sofia, Build 15, fl. 5
Internet: www.bulpros.com

BUL PRGOS

BUILD ON QUR EXPERIENCE

From: Violetka Ganova [mailto:Vganova@NSl.bg]

Sent: Thursday, September 26, 2019 9:50 AM

To: Petko Penelski <Petko.Penelski@bulpros.com>; Ivaylo Slavov <lvaylo.Slavov@bulpros.com>
Cc: Youriy Stamenov <YStamenov@NSl.bg>

Subject: MOKAHA 3A NMPEACTABAHE HA MHOWKATUBHA ODEPTA

Buonerka MaHoBa

Havannuk Ha omden "MHgopmayuorHa u KROMYHUKQYUOHHA UHGpacmpykmypa”
Hayuornaner cmamucmuyvecku uHcmumym

1038, Codua, yn. NManaitor Bonos No 2

Ten.: +359 2 9857 574

mob.: +359 879 981 971

e-mail: vganova(@nsi.bg






MHIUKATUBHA IIEHOBA
ODPEPTA

otHocHo PASPABOTBAHE U BHEJIPSIBAHE B EKCIIJIOATALIUS HA
NC ,,CTATUCTUKA HA OKOJIHATA CPEJIA*
ot BYJIITPOC 3a Haumonanen CratuctHyecky HuctutyT

Jlo: FOpuit CtameHOB

Or: Iletko Ilenencku

01 Oxromepu 2019, Bepcus 1
Codus, Brnrapus




UcTopus Ha npomenuTe

Hata ABTOpH Bepcusi | Onucanne Ha NMPpOMeHUTe

01.10.2019  TIletko [lenencku 1 Huaukaruena llenoa OdepTta cp3aaneHa

Hauunonanen Cratncruueckn MHCTUTYT bYJIITPOC
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Jlnpekrop )J:npekrl'um "MudopymatnoHHi cneTemMi 1 Mewnuichp Biisnec Paseutie
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Hpnnoxeunﬂr MaTepHan € COOCTBEHOCT Ha HalllaTa KOMMAaHHA H 3aTOBa € 3aLUHTEH C aBTOPCKH Ipaga. To3u marepuan €
MpeaoCcTaReH 3a LEIUTE HA CBOTBETHOTO NMPEMTOXKEHHE U HE MOXKE 12 Onbae MpeaocTaBsAH 3a ApYTH LENH W Ha IpYyrH JIHUA,

OCBEH ANPECHPAHUTE CIYKUTENH Ha HMPMATa HITH HA OTOPH3HPAHKTE OT TAX JTHLA.
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1. 3a BYJIIIPOC

BULPROS e mexxaynapoana komnanus 3a T perueHus, npofyKTH 1 ycayri, cneunanusupana B Cloud,
Kubepcuryproct u Jlururanva tpanchopmaums. Kommanusta e (okycupaHa B CEKTOpUTE 32
(pHMHAHCOBMTE YCAYrH M 3aCTPaxOBAaHETO, TeJEKOMYHHKALMHUTE, NPOU3BOACTBOTO, NPO(ECHOHAIHUTE
YCIYTH, Thproeusta u 3apaseonassareto. BYJIITPOC uma cenannme B Eppona ¢ opucu B ['epmanns,
Bvarapus, llommwa, BenukobGpuranusa, CAILLl u Kanaga. KommanusTa € yCTaHOBHJIA YCIEUIHW
NapTHLOPCKH B3aMMOOTHOLIIEHUs ¢ Komnanuu oT Fortune 500, xato IBM, Microsoft, Red Hat, Oracle,
Cisco, Unisys, Siemens, T-Systems, SAP, Hortonworks 1 MapR.

I.1. dokyc Ha npeaAnaraHeTro

Hamara excniepTza noanomara 6M3Heca ¢ MHOBaTHBHU PELIEHUS, YCITYTH W MPOAYKTH, B HETOBHSAT BT

kbM JIMruTanna Tpancdopmalus.

Industry Digitalization

3aBbPLICHH BEPTHKATHM peleHWs, KOMTO YyiecHsBaT JlururanHara |
TpaHchopmalusa Ha Gu3Heca.

Cyber Security

Bu3Hec pelieHus 3a rapaHTHpaHe Ha CUIYPHOCTTA Ha JIaHHMUTE, LIM(PPOBHTE
KOMYHHMKaLMM NpH €KUIIHa padoTa M 3a NMOCTHIaHe Ha ChOTBETCTBHE C
perynauuu.

Digital Workspace

©

MojepHu U MHHOBATHBHH PEILIEHHA 32 AUFUTATIHO pabOTHO MPOCTPAHCTBO H
ocurypsisaHe Ha e(eKTHBHO ChTPYAHUYECTBO MEX/Y EKHIIUTE, KIUCHTHTE
¥ NapTHLOPHUTE.

Cloud and Support Services
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L[an0cTHH 067a4HH M MHQPACTPYKTYPHH pELICHHs, KAKTO M PELICHHSA
CBBP3aHH ¢ NPOAYKTHBHOCTTA M YCIYTHTE MO MNOAAPBAKKA, KOMTO |
MO3BOJIABAT HA HALLMTE NAPTHLOPH A ce (POKYCHpaT BbPXY CBOSA OCHOBEH
OH3Hec.

Technology Services

YCHyFl/I M NpOCKTH, noanomMarauid KOMNaHWHWTE Ja paslidpsABaT CBOMTE
TEXHOJIOTHYHH BB3MOXKHOCTH, EKCIIEPTH3a H PECYPCH.

Sales Services

&

Texnonoruunu npoaaxxobmu U oOCNYKBAHE HA KJIIMEHTH 3a T€HEpUpaHe Ha
TBHPTrOBCKHM CAEIKH M PBCT HA NMPHUXOIMUTE.
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1.2

HlapTupopeTea n ceprudukaTu

BVYJINIPOC ycnsBa ga Q0CTaBM YCOyrM M PELIEHMS C OTIMYHO KAYECTBO [10 YCTOMYMB HA4MH,
OnarozapeHne Ha NPaBUIHOTO CHOTHOLIEHHE MEXIY TeXHHYECKa €KCIIEpPTH3a B HaH-HOBHTE
TEXHOJIOTHH, YMEHHA 32 yNpaB/JeHHe Ha MPOEKTH W MPUIAraHeTo Ha CTaHAapTH B oTpackna. Hamarta
KOMITaHust MpuTeKaBa ciefHute ceprudukaru: [ISO 9001:2015, ISO 27001:2013, ISO 14001:2015 u

CMSP (Cisco Cloud and Managed Services Program).
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2. Texymo CberosiHue

OcHOBHaTa Ile1 Ha TpoekTa € jJa ce pa3paboTH MHPOpMALMOHEHHA CHUCTEMa 3a BBLBEXKAAHE,
penakTHpaHe, o0paboTKa M cucTeMaTh3MpaHe Ha MHQopMaLuATa 3a okonHa cpena. Ilpoeexaanure
U3CNeABAHMS 3a CTaTMCTUKATA Ha OKOJIHATa cpefia 0OXBalllaT CTATUCTHHECKUTE €AMHHIM OT BCUYKH
MKOHOMHMYECKH JeHHOCTH chriacHo Knacudukauusara Ha nkoHoMuueckute aeitHoct (NACE).
CTaTHCTHYECKHMTE M3C/IeABAaHMs B 001aCTTa Ha OKOJIHATA Cpe/a, NpoBexaHu noHacrosmem or HCH,
ca C ro/IMIIHA NePHOIMUHOCT U OCUIYpsABaT HEOOXOAMMHUTE JIaHHHM 3a U3rOTBAHETO Ha XapMOHU3HpaHa
cTaTHCTHYECKa MHpOopMaLMs.
OT/IeIHA CTATHCTHKH TEKYILO Ce IPaBsT CIIOPe] BHUAa Ha HaOMIOAEHHMETO, CHIOpE/ M3TOYHHUMTE Ha
HH(MOPMaLMA K CNIOpEl METOA0NOTMATA 32 H3YUC/ICHHE HA KpaHHUTE Pe3y/ITaTy.
C orne/J Ha HEMPEKBCHATO HApacTBAlaTa HyXk/1a OT cbOMpaHeTo Ha HOBA M Mo-JeTaiTHa uHdopmauus
B obnactra Ha okosiHata cpena HCH cnenpa 1a A0pa3BHBa M aaanTUpa CTATHCTHYECKHTE CH OTHETH U
METO/I0JIOIMATA, ChIMACHO HM3UCKBAHUATA Ha CHOTBETHHUTE pErJIaMEHTH W ApPYrH 3adb/DKeHUs 3a
IOKJaJBaHe.
CTaTHCTHYECKH H3C/IeIBAHHS:

1. H3TouyHMUM Ha EMHUCHHU;
OTnagbly OT CENCKOTO, FOPCKOTO M pUOHOTO CTOMAHCTRO,
Ornagslu oT AeHHOCTTA;
OtyeT 3a GUTOBUTE M CTPOMTENHUTE OTNaabUM npe3 2018 roauna;
[Tpon3BoACTBO Ha ONAKOBAaHHU CTOKH M OTNIAKOBKH;
Bononorpebnenue;
Boaonotpebnenune — BEL];
Bopocuabaseane, kaHanuzausa v npeurctrane - BUK;

00 = Oy Mo L) o

9. BopocHaGasBaHe - HaNOMTETHH CUCTEMH;

10. [Toazemuu 3anacy;

11. Pazxonu 3a ona3BaHe W Bb3CTAHOBSBaHE Ha OKOJIHATA Cpejia;

12. JIsaroTpaiiHuTe MaTepUaIHi aKTHBM € €KOJOTHYHO TIpeIHa3HAYEHHUC,
13. EKOJIOrM4HH CTOKH U YCIYTH;

14. Pa3xonu 3a BogocHabaUTEIHA MHPPACTPYKTYpa.

3. LlesieBu rpynu

e Espocrar;

e  Mexaynapoanu opranusauuu (OMCP, OOH u apyrn);

e [lpeacraBurenu Ha W3MTBIHUTENHA U 3aKOHOATE/IHA BJIACT;

e  OOMHCKH aIMUHHCTPAUMH;

e HayuHu uHCTHUTYLMHY;

e Bceuuky OpUAMYECKH THUA, YaCTHU M ABPXKAaBHH, KOMTO M3BBPLIBAT MKOHOMHYECKa
JelHocT Ha  TepuropusaTa Ha Penybnuka bbarapua W monagHand B
M3BaJIKUTE/CHBKYMHOCTHTE 3a HaOMIOAEHHE HAa CTAaTHCTHKATA HAa OKOJIHATA Cpefa;

e Bcuuku GHU3MYECKH ML, KOUTO M3BRBPLIRAT UKOHOMHUYECKA ACHHOCT HA TEPUTOPUATA
Ha Bbirapus v nonaaHany B M3BajIKMTE Ha CTATUCTHKATA Ha OKOJIHATa Cpe/a.
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4. Ooxsar Ha [lpoekTa
BYJIPOC e peanusupa npoekTa B paMKHMTE Ha CEHUTE A€HHOCTH:

e Jleitnoct 1: [IpoexTupane u geTaitauzanus
o [eiiHocTTa e BKIO4YBa paspaboTBaHeto Ha CHCTEMEH MPOEKT, ¢ AeTaiiM3aLus Ha
npouecuTe, GyHKIMOHANHOCTHTE M 00XBaTa Ha CUCTEMATa M MHTErpauuara ii ¢ Apyru
CHCTEMH.
e [leiinocr 2: PaspaboTBaHe Ha codryepHo pelueHue 3a wsrpaxaanero Ha UC ,,COC”
o HC,COC* me ce peanuzupa upe3 U3rpaaHe Ha CIEIHUTE MOAYIIH:

* Moayn 3a peructpanus Ha NOTpeGUTENH B CUCTEMATA;

* Moayn 3a usnpawane Ha MHGOPMHpALM NMUCMa Ha DUPMUTE, Y4acTBAIIM B
OTAC/IHMTE H3CIICABAaHUA NPH CTapTHpPaHe Ha KaMIaHMsATA 3a BCsAKA TOJMHA.
BB3MOKHOCTH 33 €HOBPEMEHHO M TI0ETANHO M3MpallaHe Ha MHGOPMHUpALIH
NUcMa;

* Mopayn ,M3Baaku™ - 3a 3apexiaHe Ha CIIUCHK ¢ BCHUKM (MPMH, NOMAaAHAIH B
M3Ba/IKUTE/CHBKYITHOCTHTE 3a HAOMOJEHME Ha CTaTHCTHMKATAa Ha OKOJIHATA
cpena;

* CraTHcTHYeCKH M3CNENABAaHMs - BBBEXIaHe, BAIMAMpaHe M pelaKTHpaHe Ha
AAHHHUTE OT CTATUCTHYECKUTE H3C/IC/IBAHUA M OT aIMHUHUCTPATHBHHU H3TOUYHMLIH;

® Monyn 3a M3XOIHM CNPaBKH - 3a W3BEXKJAHE HA TAOJMIM 3a JOKIajBaHE [0
Eepocratr, Mnrepuer, Mudoctar, Monutopcrar, nybiavkauMm M Apyrd 1o
NpeIBapUTeNIHO 3aJajeH 1WabloH MIM TMPOM3BOJHO 3aJla/IEHH NOKazaTenu H
arperauMu ¢ Bb3MOXKHOCT 3a ekcrnioprupane B EXCEL, CSV u ap. dopmar,
BKJIFOYMTE/IHO EKCTIOPT HAa MHAMBHIYAIHH IaHHH;

* Monyn Cmerkm B OKONHaTa cpela - 3a M3BeXJaHe Ha TaONHMUM 110
NpeiBapUTENIHO 3aJa/eH WabJoH WM MPOW3BOJHO 3alaficHH [OKA3aTelH 3a
CMETKH B OKOJTHATa Cpejia;

* Mogayn 3a aamuHKcTprpane na UC ,,COC*,

e JleitHocT 3: TecTBane Ha cucTemaTa
o [ledinocTra me BKIOYBa WHcTanupaHe Ha MC ,COC* B TecroBara cpela Ha
Bbsnokutens, npopexjaHe Ha MpueMaTesHM, MHTErpalMOHHM M TECTOBE 3a
NPOU3BOAUTEIHOCT; aHAIM3 M NPOBEPKA Ha TAXHATA ITBJIHOTA, KOPEKTHOCT M BAJTMHOCT.
¢ Jleinoct 4: O0yvenus 3a pabora ¢ UC ,,COC*
o [leHHocTTa e BKMOYBA 0Oy4eHHEe HA Pa3lMYHUTE BHIOBE TPYNH MOTPEOUTETH M
aamuuucTparopu Ha UC ,,COC*™, Ha HEHHHTE MOAY/IH M (PYHKUMOHATHOCTH.
* Jleiinoct 5: BHeapsaBane
o [eitHoctra we Bkmousa uuctanupane Ha UC ,,COC* B npoayKuHoHHaTa cpefa Ha
Bhanoxkurens u unterpauus ¢ npeasuaeHnte B CHCTEMHUS NPOEKT MHGOPMALIHOHHH
CUCTEMM, 3apeXKAaHE HAa JaHHUTE B IMPOAYKLIMOHHATa cpejla U ctapTupane Ha MC ,,COC*
B pealiHa eKcrioaTalus.
» Jleiinoct 6: ['apaHLOHHA Noaapbk)Ka
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o JlefiHOCTTa IIe BKIIKOYBA OCHIypsiBaHe Ha rapaHLMOHHa noaapwxka Ha MC ,,COC* B
NpOAYKILMOHHATa cpeia Ha Bb3noxkurens 3a nepuos or 36 Mecela ciiell npuemMaHe Ha
MCCOC B peanna ekcriioararus.

5. OuyakBaHHU pe3yJaTaATH

OwvakpaHuTE pe3yTaTH OT U3ITHIHEHHETO Ha NPOEKTA ca:
Buenpena B excrnoatauus MC ,,COC*, 6azupaHa Ha MoayauTe Ha MHGOpPMAaLMOHHATA CHCTEMATa,
CHIIaCHO U3MCKBAHMATA HAa TEXHUYECKOTO 3aJaHHeE:

Mopayn 3a peructpanus Ha noTpedUTeNnH B CUCTEMATA;
Burpewnn — cayxurenn Ha HCHU — llle 6bae ocurypeHa M MHTerpauus ¢ akTHBHaTa
avpekTopHs. BxoJ Ha BLTpelIHUTE MOTPeOUTEIH Ha CHCTEMaTa, OCPEACTBOM IOTPEOUTENICKO
MMe M Maposna;
BbHIIHM:
© BCHYKM HOPHIMYECKH JIMLA, YAaCTHW M Ibp)KaBHH, KOWTO M3BBPIIBAT WKOHOMHYECKA
aeiHocT Ha  TeputopusTa Ha PenyOnuka  bbarapus B nonagHand o B
M3BaJKHTE/CHBKYITHOCTHTE 3a HaOJIIOICHHE Ha CTATUCTHKATA Ha OKOJTHATA CPe/a;
© BCHYKH (M3MYECKH 1ML, KOMTO M3BBPLIBAT MKOHOMHYECKA AEHHOCT Ha TEPUTOPHATA
Ha bbarapus W nonagHany B M3BaJKKTE HA CTATUCTUKATA HA OKOJIHATA CpeAa;
O aaMUHHCTpaTHBHH M3TouHMLM -MAOC (MOCB).
PeructpiipaHe Ha peCMOHICHTHTE ¢ eleKTpoHeH noanuc. Cucremara LiE JOMycKa camo
perucTpUpaHy MOTPeOUTENH, KOMTO ca YCTEIIHO pa3no3HaTH. Pa3no3HaBaHeTO Ha BBHIIHUTE
noTpeOUTENN (PECMOHAECHTH M CUETOBOAHH KBIIM) LIE€ CE HM3BBPLIBA 4pe3 TEXEH BallMjIeH
uudpos cepruduxar (KEIT);
Moayn 3a u3npauiaHe Ha WHGOPMHpaIlM NMHCMa Ha (GUPMUTE, Y4acTBalllM B OTAE/THHTE
M3clieIBaHMA MPH CTapTUPAHE Ha KaMIaHMATa 3a BCAKA FOJMHA;
Moayn .HM3Baaku“ - 3a 3apexJaHe Ha CIHMCBK € BCHUKM (UPMH, MOMajHaNM B
M3BaKUTE/CHBKYITHOCTUTE 33 HaO/IOACHHE Ha CTAaTUCTHKATa Ha OKOJIHATa Cpeia;
CTaTHCTHYECKH H3CNeIBaHHMs - BbBEXKJaHe, BaJlMMpaHe W pelakTHpaHe Ha JaHHHUTE OT
CTATUCTHYECKUTE HM3CIEABaHUA W OT AJAMUHMCTPAaTHBHM M3TO4YHMUM. llle ce ocurypssat
ClIE/IHATE BB3MOXKHOCTH:
o BbBexaaHe Ha HHGOPMAIIMATA OT CTATHCTHYECKHM U3CIeABaHUA B 00J1aCTTa HAa OKOJIHATA
cpela B LIEHTpaau3upaHa 0a3a JaHHH;
o ABTOMaTHYHO OTBapsHe/3aTBapsHE Ha W3C/IEABAaHE CIPAMO 3aJaJeH TMepHoa Ha
AaKTHBHOCT B KaneH/apa;
o MapkupaHe cTatyc Ha H3cie[BaHe (AKTMBHO, H3TE€KbJ] CPOK) CIPSIMO HErOBOTO
CBCTOSIHUE;
o O6paboTka, BepudHLIMpaHe, BAIMAMPAHE U PeJaKTHpaHe Ha BbBEACHUTE JaHHH;
o 3ajaeaHe Ha BbIpocH, aapecupaid kbM TCB/OCH oTHOCHO rpelukH/HECHLOTBETCTBHA,
uaeHTHdUIMpaHy NMPH BepudHKaLUMATA HA MHIWBU/YAJIHUTE JaHHU - OHJIAMH HITH Ype3
umnopt ot EXCEL;
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o CraructuxsT ot LY me uMa BB3MOXHOCT aa 106aBs U pellakTupa MokKasaTe/IuTe BbB
dopMmynspa npeau 3anouBaHe Ha HM3CIEABAHETO (BEAHBK FOAMILIHO), KaKTO M
aKTyalM3upaHe/3apesxiaHe Ha CbOTBETHHTE HoMeHKaTypu oT EXCEL ¢dopmar.

* llle ce ocurypsira BE3MOXKHOCT 338 HHTEIPHPaHe C BETPELIHH H BHHIIHM CHCTEMH;

* Moayn 3a M3XOAHH CTIpaBKM - 3a M3BeXJaHe Ha TaGNUUM 3a JOKTAgBaHE J0 Eepocrar,
Hurepuer, Mudocrar, Monutoperar, nyGnukauuu u JAPYTH IO NpeABapUTEHO 3ajajeH
Wab/IOH WM MPOU3BOJIHO 3a/ialeHH MOKA3ATENIH M ArPEralliy ¢ Bb3MOKHOCT 32 EKCMopTHpaHe
B EXCEL u CSV wu ap. ¢opmar, BKIOYMTENHO EKCNOPT Ha HHAUBHAYA/IHH AaHHH.
ITy6nukyBaHuTe 1aHHM e 6baaT NPHAPYKEHH ¢ METaJlaHHU (MHDOpMaLIMA 3a JaHHHUTE, KaKTO
H 33 TAXHOTO NPOH3BOJACTBO H M3MOJI3BaHE);

* Moayn CmeTkn B OKofHaTa cpeja — wie OCHI'ypsBa JaHHHM 3a BCHYKM JOK/IA/BAHHA MO
Pernament (EC) Ne 691/2011 otHoCHO eBpomneiickuTe HKOHOMHYECKH CMETKHM 3a OKOJIHA cpena;

* Moayn 3a anmunuctpupare va UC ,,COC* - 3a ynparneHue Ha:

o Ilorpebutenu, ponu, npasa, cMsAHa Ha ApoOIH,;

o HurerpupaHe ¢ akTHBHaTa AMpPEKTOpPHS;

o lloTpebuTencku nmapoian chbriacHoO M3MCKBaHMATA Ha IlonMTHKaTa 32 ynpaejieHHe Ha
napoaute Ha HCH;

o llpepocTardHe Ha cHCTeMEH apXMB M BB3CTAHOBABAHE Ha vMHpOpMaLUsTa [1pH
HeOOXOAMMOCT.

* MsrotesHe Ha jnokymeHTauus 3a OOyyeHue Ha NOTPeGUTENUTE M a/IMUHUCTPATOPUTE Ha
CHCTEMaTa - TEXHMYECKO OIHMCaHHE, PBKOBOACTBO 3a MOTPeGMTENM, PBLKOBOJCTBO 3a
aIMMHHMCTPHUPaHE M NMOAIPHIKKA;

* TecrBaHe Ha cucTemaTa ((HYHKLUMOHATHH, HHTEIPALMOHHH U TECTOBE 3a MIPOU3BOAUTETHOCT).

6. Cpok 3a u3nbiiHeHHe

IIpoekTsT we 6be U3MBAHEH B paMKHUTe Ha 5 Mecena cliefl NOANMCRaHe Ha JOroBopa.

7. YnpasiieHHe HA NPOEKTA

7.1. Mojea Ha ynpasiieHne Ha npoexkTa

BYJIIIPOC wu3nonsea aeduuupan Mogen np YIpaBieHHETO Ha BCEKH npoekr. Toli BkmouBa
MpIIaraHeTo Ha Hai-400pu mnpakTuku oT Meroponoruute PRINCE2 u PMI, koero Bomu 10
06e31po6/eMHH NPOCKTH ¢ 0YAKBAHM M HABPEMEHHM PE3yITATH.

OCHOBHHTE KOMITOHEHTH Ha TO3H MOJel ca:
* IIepBOHaYaiHa cpela Npy CTAPTHpaHe Ha MPOEKT

Beremurennara cpema mexay BYJITIPOC u 3auntepecoBanuTe CTpaHu no npoekrta ot Haunonanen
Cratucruyecku MHCTHTYT rapanTupa, ye LeIMTe ¥ 3a1a4mTe Ha NPOEKTA Ca JOBEACHH 10 3HAHHETO Ha
BCUYKH 3aBUCMMH cTpaHu B paMmkure Ha BVYJIIIPOC u exuna na Haumonanen CTaTHCTHYECKH
Hucruryr.
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o JlokymeHT 3a neduHupane Ha ripoexrta (JUIII)

Llenta na JJJII1 e ga 06061 LENMTE HAa MPOEKTa, KAKTO M a ce u30posT HEeroBUTe crneuuduyHu
usnckeauus. [lpu cp3gasanero va JJIT BYJIIIPOC u Haunonanen Craructuueckd MHCTHTYT e
OMpeAeNAT U ChIJIacyBaT MPUOPUTETUTE, ClIeLMPHKALIMKUTE U IPaHIIMTE 32 BCHUKH LIEJIH M CPOKOBE Ha
npoekTa. ToBa rapaHTHpa, Yye BCHYKH, OOBBP3aHH ¢ MpoeKTa, pa3dHpaT Kak To# wie Obae ynpasiiBaH
1 noctaeeH. OcHorara Ha JI/IIT ce o6cbakaa no BpeMe Ha BCTBIMTENIHATA Cpella.

e nHaHHPBHH A0KIaJH 33 aKTyaJlHO CBbCTOAHUE

B Kkpas Ha BCEKM NEpHOJ, NPEABAPUTEHO YTOYHEH MO BpeMe Ha BCThIMTenHaTa cpema, BYJIITPOC
e npenoctaes Ha Hanmonanen Cratuctuuecky MHCTUTYT A0KIA/ 32 aKTYaHOTO ChCTOSHHE, KOWTO
Lue BKJIIOYBA aKTyalleH CTAaTyC Ha MOCTUTHATHTE 10 MOMEHTa Pe3y/ITaTh, npobjeMu W pUCKOBE, KAKTO
M CIIUCHK ¢ OBJEIUM WU TUIAHUPaHU ACHHOCTH 110 MPOEKTa.

e Cpela 3a NPUK/IOYBaHE Ha MPOEKTa

Cpema"ra 32 MPUKIOYBAHE HA NMPOEKTa MPEeAOCTaBsA Bb3MOXKHOCT Ha BCHYKH 3aWHTCPECOBAHH CTPaHH
Oa ce c1,6epa'r WA 1a HanpaeAT MpPETJiea Ha pe3yNTaTUTE OT MPOEKTa.

L anKH}O‘IBaHG Ha MpOoCKTa

OxoHyaTeNeH AOKJIa] 3a NPoeKTa e Ob/le M3rOTBEH 3a Nperjel U NpHeMaHe ¢ MOAMMC Mo BpeMe Ha
cpellaTa 3a NPHKJTIOYBaHe Ha MPOEKTa; Ta3H cpella ILe ce MPOBEE B Kpas Ha IPOEKTa, 33 1a ¢e OCHUIypH
Ha Hamronanen Cratuctidyeckn MHCTUTYT 00001eHMe Ha NOCTHIKEHUATA Ha MPOEKTa, U3BNEYEHUTE
NOYKH, NPENOPHKU K CAEABAILM CTBIKH.

e 3anmucH Mo KayecTBOTO

Bcuuky 3anMcu 1o npoekra ce 3anasBaT B [IPOEKTHaTa KHUIa, KOATO CIYXH KaTo eJIMHCTBEH KpaeH
NPOAYKT, KOHTO € pe3ysITaT OT AeHHOCTUTE W YCIIYTUTE U3BBPLUEHH 10 BPEME Ha NPOEKTHHS LHUKBII.

HO-L{OJ’[y ca H36pOEHH HAKOH OT KOMITOHEHTHTE, KOMTO 0OHMKHOBEHO CBCTABNABAT MpOEKTHATa KHUIa:

JIoKyMeHT 3a neHHHpaHe Ha NMpoeKTa

[InanoBe Ha npoexTa ¥ rpaduk

[InaHupaHu 10KNaAM 32 aKTYAJIHO ChCTOsSHUE

[TpoTokonu oT cpely

JloxyMeHT 3a ynpaBieHue Ha pHCKa

JIHeBHUK Ha MPOMEHUTE B 0OXBaTa Ha NIPOEKTa

AHKETH, TIPOBEJICHH 10 BPEME Ha IIPOEKTa U MPH HETOBOTO NPHKIIIOYBAHE.

O 000 O 00
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8. ®unancono Ilpeanoxkenne

3a n3paborsanero na UC ,,COC* u npenoctaBsiHe Ha TexHUYecka nomapbxkka, BYJIIIPOC npeanara
(rKcupanara uena ot 710,000.00 sB. Gez JIJIC, kato B Hes ca BKIIOYEHH PasXoiH, CBBP3aHH ¢
AE€HHOCTUTE N0 M3MTbJIHEHHE Ha MPOEKTa.

Onucanwe | Obuauenas tena des UIC*

PaspaGorBane u BHeapsiBaHe B excrioatauus Ha MC
« 710,000.00
»CTAaTHCTHKA Ha OKOJHATA cpega

*lIpeocmasenomo gunancoso npeonodicentie e UHOUKAMUEHO u He e obswpseauio, BYJITTPOC cu 3anasea npasomo npu
e6eHMYAIHO yHdcmile 6 nociedsawa obuecmsend NOPLHKA 04 HPeoloNcu Paziuynag yena 8 cavdail Ha MPOMAHA HA
npedmema u 06Xeama HA NOPBLYKAMA, KAKMO U Ha Opyau (axmopu u eremenmu om Hes, 06VCAGEUU HYHCOAMA om
KOPeKYUs Ha YeHOEGOMO HPEORONCEHIE.

9. O6mu ycnosus

* Ta3su odepra e Banmana 3a cpok oT 60 KaneHAApHH clie/l MofaBaKe Ha odepraTa.
e VYcnosuara Ha nuiamane ca 10 (zecet) paboTHH HK cllen M3aBaHe Ha hakTypa.
* Bcuuku UeHH ca B JeBa M He Bkmoysat JIJIC.
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